

永康日报

2015年9月
乙未年八月初十
星期二 今日16版
第8116期

22



永康生活网公众微信



浙江新闻二维码

徐华水在 三严三实 干部群体事迹报告会上要求党员干部 欣赏别人 学习别人 借鉴别人

记者 陈晓苏

本报讯 坚守是什么？担当是什么？奉献又是什么？在21日的“三严三实”干部群体事迹报告会上，六位来自我们身边的典型，用生动、鲜活而又具体的小故事，诠释了为民服务牢记心间的大道理。徐华水、陈毅成、蒋金红等四套班子成员、法检“两长”参加报告会。

在老领导胡德伟看来，践行“三严三实”，概括起来就是“努力为人民做事，既要开动脑筋，想尽办法为人民做事，也要为上级领导分担压力努力做事，在遇到突发事件时，要敢于承担责任，果断处理，要‘为官一任’的地方负责，敢做‘坏事’，要在社会上做一个好人，多做好事。”

市城市管理行政执法局局长施天

祥列举城管困境和“压力山大”，只为表达城管群体以忍辱负重的坚守、迎难而上的担当和不求回报的奉献，努力管好风景迷人的三江六岸、秩序井然的大街小巷、整洁清爽的环境面貌和鸟语花香的自然风光的坚定理想。

东城街道党工委书记朱飞勇从树正气、办实事、明规矩着手，讲述该街道以真心换真情、实干得民心的做法，带来风气正了、工作顺了、环境美了可喜成果。67岁的行政服务中心服务大厅咨询员楼小冲则分享了自己每年赢得万千声“谢谢”所带来的快乐。他在看似简单的咨询岗位上，写下了一年接待咨询11万人次的充实与幸福。

在前仓镇组织员、妇联主席黄吉斌的演讲中，一个个活跃于历史的传承、平凡的守望、真情的期盼、责任的担当、梦想的坚守与未来的展望中的“我

们”活灵活现，让大家看到了为这片土地山更青、水更绿、天更蓝而渐渐流逝的不悔青春。既然当了，那就拼了！石柱镇塘里村党支部书记孙朝厅认为，占着位置不干事也是一种腐败，正是靠着良好党风带出的纯朴民风，塘里村才有了翻天覆地的变化。

欣赏别人是一种境界，学习别人是一种智慧，借鉴别人是一种收获。市委书记徐华水说，这些党员干部里的普通一员，也是有激情、敢担当、过得硬、打胜仗党员干部里的代表，在边干边实践中，在娓娓道来与激情演讲中成就一堂生动的党课，传授着人格与思想的力量，希望全体党员干部都能有所学、有所悟、有所行动。

徐华水指出，他们给我们充分的信心和理由，以严的要求和实的作风，推进我市“二次出发”的伟大事业，加快

“两大生态”建设，实现“两美”永康的目标。他要求全体党员干部学习他们“坚守一方、赤胆忠诚”的思想品质，共同应对前进道路上的困难和挑战，学习他们“敢于担当、真抓实干”的优良作风，以实际行动造福于民；学习他们“兢兢业业、乐于奉献”的道德情操，在工作中收获快乐，实现价值。

徐华水强调，要向他们学习，增强政治定力，始终忠诚党的事业，做到干扰面前不分神、诱惑面前不变质，让共产党人的理想信念在心灵深处牢牢扎根；视责任如泰山，始终保持敢做善成的勇气，保持逆势而上的豪气，不怕矛盾复杂、不怕任务艰巨、不怕责任重大，敢于挑起重担，敢于攻坚克难，敢于奋勇争先，不断激发正能量，为建设“两美”永康提供强大的精神动力。

掌握精彩永康 开启智慧生活 永康新闻 APP 正式上线啦

记者 李争鸣

本报讯 智慧城市是促进城市规划、建设、管理和服务智慧化的新理念和新模式，它涵盖了生活服务、公共服务、创业服务等体系。要切入智慧城市建设，就要从打造智慧城市入口产品平台入手。

9月22日，作为浙江日报报业集团永康日报社2015年重点打造的“智慧城市”门户项目，永康新闻APP正式宣布上线，这也标志着我市“智慧城市”建设迈出了扎实的一步。智慧城市项目必将推动城市管理方式的变革，让大众成为驱动城市发展的真正核心，促进城市管理方式走向多元化、扁平化，推

动政府职能向服务型方向转型。

在大数据背景下，全国各地“智慧城市”都在快速推进和建设中。如何让城市变得越来越智能化，备受社会各界关注。

永康新闻客户端专注移动互联网及城市信息平台领域，突出智慧政务、新闻资讯、智慧校园，提供了包括家校通、8890热线、社区服务等在内的多

项公共服务应用，将城市精彩生活全都囊括于手机之上，让“互联网+”智慧城市”的设想正在成为生动的现实。

永康新闻客户端将立足本地，传播市委、市政府的好声音，努力提升舆论引导能力和传播能力，合力构建新常态下的智慧永康建设，为我市“二次出发”建设“两美”永康再添一份动力。

永康新闻
永康依，来！
I am Yongkang

权威的新闻发布
市民的生活宝典

一手掌握永康

浙报传媒 倾力打造
永康日报